
I. Megoldás. Ismeretes, hogy ABC háromszög magasságai az A1B1C1 háromszög bels® szögfelez®i, metszéspontjuk

M tehát az A1B1C1 háromszögbe írható kör középpontja; e kör sugara tehát az M pontból A1C1-re bo
sátott MM1

mer®leges. MM1A1△ ∼ AC1C△, mert mindkett® derékszög¶ és M1A1N∢ = C1CA∢ = 90
◦

−A, s így:

r : MA1 = AC1 : b

r =
MA1 ·AC1

b

de AC1M háromszögb®l:

AC1 = AM sinB,

tehát

r = AM ·MA1

sinB

b
,

de

sinB

b
=

1

2R

s így

2Rr = MA ·MA1.

(Kornis Ödön, f®reálisk. VI. o. tan. Pé
s.)

II. Megoldás. MAC1 háromszögb®l:

MA =
AC1

sinβ
=

b cosα

sinβ
.

Húzzuk meg a C1A1-re mer®leges MN = r sugarat, akkor, mivel AA1C1∢ = 90
◦

− α, az MNA1 háromszögb®l:

MA1 =
r

cosα

s így

MA ·MA1 =
rb

sinβ
= 2rR.

(Visnya Aladár.)
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